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         İstanbul, 15.04.2008 
 
 

Kambiyo Muamelelerinde Satış Tutarı Üzerinden Alınan  
BSM Vergisi Oranı Sıfır (0) Olarak Değiştirildi 

 
 

DUYURU NO:2008/39 
 

 
 
15.04.2008 tarih ve 26848 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan  2008 / 13459 sayılı 
Kambiyo işlemlerinde uygulanacak banka ve sigorta muameleleri vergisi oranının 
tespitine ilişkin Karar ile kambiyo muamelerinde satış tutarı üzerinden alınan Banka 
ve Sigorta Muameleleri vergisi oranı 01.05.2008 tarihinden itibaren uygulanmak 
üzere sıfır (0) olarak değiştirilmiştir. 
  
Bilgilerinize Sunulur. 
 
 
 
 

 Arkan & Ergin Uluslararası Denetim ve Y.M.M. A.Ş. 
Member Firm of Grant Thornton International 
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Resmi Gazete Tarihi: 15.04.2008 
Resmi Gazete Sayısı: 26848 
Karar Sayısı:  2008/13459 
 
Maliye Bakanlığından: 

 
 

BAKANLAR KURULU KARARI 
 

6802 sayılı Gider Vergileri Kanununun 33 üncü maddesinde yer alan banka ve sigorta 
muameleleri vergisi nispetlerinin tespiti hakkındaki 28/8/1998 tarihli ve 98/11591 sayılı 
Kararnamenin eki Kararda değişiklik yapılmasına ilişkin ekli Kararın yürürlüğe konulması; 
Maliye Bakanlığının 20/3/2008 tarihli ve 27052 sayılı yazısı üzerine, adı geçen Kanunun 
33 üncü maddesine göre, Bakanlar Kurulu’nca 31/3/2008 tarihinde kararlaştırılmıştır. 
 

31/3/2008 TARİHLİ VE 2008/13459 SAYILI 
KARARNAMENİN EKİ 

KARAR 
 

MADDE 1 – 6802 sayılı Gider Vergileri Kanununun 33 üncü maddesinde yer alan banka ve 
sigorta muameleleri vergisi nispetlerinin tespitine ilişkin 28/8/1998 tarihli ve 98/11591 sayılı 
Kararnamenin eki Kararın 1 inci maddesinin (e) bendi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 
 
“e) Kambiyo muamelelerinde satış tutarı üzerinden sıfır,” 
 
MADDE2 – Bu Karar, yayımını takip eden aybaşında yürürlüğe girer. 
 
MADDE3 – Bu Karar hükümlerini Maliye Bakanı yürütür. 
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